
Vila Papaikonomu 1

Potos se nalazi na jugozapadnom delu ostrva
Tasos.  Potos  je  ispresecan  romantičnim
uskim  ulicama  sa  bezbroj  taverni,  kafea,
restorana, prodavnica, butika koji ulepšavaju
i  upotpunjuju  boravak.  Najznačajnija  je
prelepa  peščana  plaža  sa  mogućnošću
bavljenja sportovima na vodi, a u čijem zaleđu
se nalazi pešačka zona sa prelepim baštama
za odmor.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Potos ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Papaikonomu 1

Nalazi se u Potosu, nedaleko od hotela
Alexandra Beach, udaljen oko 200 metara od
centra, na samoj plaži. Papaikonomu je
kompleks od par zgrada, koji je smešten na
odličnoj lokaciji, i sa izlazom na sopstvenu
plažu. Kompleks vila Papaikonomu čine pet
zgrada u istom dvorištu. Na odličnoj je
poziciji i izlazi na sopstvenu plažu. U sklopu
kompleksa je dvorište sa manjim đakuzi-
bazenom, roštiljem i parkingom. Gostima je
na raspolaganju velika zajednička terasa sa



prelepim pogledom na more, okružena
palmama i visokim borovima, čije krošnje obezbeđuju prirodnu hladovinu tokom čitavog dana.

Prednost vile je i njena lokacija, nedaleko od centra Potosa, a ipak izdvojena od buke i gužve. Zbog
svoje pozicije, samog ambijenta i različite strukture smeštajnih jedinica, pogodna je za sve strukture
gostiju, kako za parove, tako i za porodice sa decom. Iz našeg dugogodišnjeg iskustva u prodaji ovog
kompleksa, možemo slobodno da tvrdimo, da je ovo jedan od najboljih objekata apartmanskog tipa
na Tasosu.

Za goste vile Papaikonomu koji žele da koriste parking, mora se unapred rezervisati u agenciji, jer je
broj parking mesta ograničen. Cena parkinga je 3€ dnevno i plaća se na licu mesta, prilikom dolaska
u vilu.

Vila Papaikonomu I nalazi se na samoj plaži u Potosu, nedaleko od hotela Alexandra Beach,
udaljena oko 200 m od centra mesta. Vila ima dvorište, parking, roštilj na otvorenom. Za smeštaj
gostiju vila Papaikonomu I ima apartmane tipa 1/4+1 i duplex apartmane tipa 1/4 koji imaju
kompletno opremljenu čajnu kuhinju sa posudjem i priborom, dnevnu sobu, klima uredjaj, kupatilo sa
toaletom, peškire, spavaću sobu, terasu, SAT TV. Korišćenje interneta, klima uređaja i peškira je
uključeno u cenu.

Napomena: Svaka osoba u studiju/apartmanu/duplexu mora imati svoj ležaj, uključujući i decu.

Struktura smeštaja je kako sledi:

1/2 studio - u jednoj prostoriji čajna kuhinja i bračni ležaj.
1/4 studio - u jednoj prostoriji čajna kuhinja, bračni ležaj i kanabe.
1/4 duplex apartman - u jednoj, manjoj prostoriji čajna kuhinja, druga prostorija sa jednim bračnim
ležajem, u trećoj prostoriji dva obična ležaja.
Napomena: Svaka osoba u studiju/duplexu mora imati svoj ležaj, uključujući i decu.


